



秋白读书节启动

去年常州全民阅读指数全省第三

昨天下午,2021年常州秋白读书节在青果巷历史文化街区启动,此次活动由常州市委宣传部、常州市全民阅读活动领导小组主办。

据了解,今年的“秋白读书节”以“阅读红色经典,传承红色基因”为主题,将开展453项阅读推广活动,其中包括“同学习、共成长、更青春”常州第二届斗书大赛、童心向党-少儿诗社进校园等18场重点活动。

张敏

青果巷书旅融合先行区揭牌

启动仪式上,青果巷“书旅融合先行区”正式揭牌。记者了解到,近年来,晋陵投资集团围绕“三杰故里·红色名城”品牌战略,依托大运河红色联盟的丰富资源,精心打造了全国首家以历史文化街区为载体的“红色青果”党建品牌。

同时,青果巷积极构建“展示、分享、体验、传播、服务”五位一体的全民阅读学习模式,让图书进景区,让阅读进景区,从而在文化和旅游深度融合的基础上,实现阅读和旅游的更进一步融合发展,为常州市开展全民阅读、共建书香常州,争创全国文明城市又增一道亮丽的风景线。

活动现场,常州市全民阅读活动领导小组还推荐了年度“10本好书”。《火种:寻找中国复兴之路》《大国追梦》等十本书籍入选。

全民阅读指数去年全省第三

2020年是书香满溢的一年。去年10月,“龙城淘书节”用短短5天开展35场活动,图书销售额超过135万元,吸引读者2.5万人次。在第十届江苏书展常州分展场活动中,常州半山书局等7家实体书店开展了近50场线上线下阅读推广活动。

针对学生群体,常州以“幸福阅读·快乐成长”为主题,开展第15届“好书伴我成长”读书征文活动,积极引导常州全市中小学生以主题阅读培育和践行社会主义核心价值观。

统计数据显示,2020年常州市全民阅读指数75.95,位居全省第三;实现1个中心馆、6个区级总馆、10家“秋白书苑”、60个乡镇(街道)分馆、1001个基层综合性文化服务中心组成的覆盖城乡、通借通还的公共图书馆总分馆体系;676个农家

书屋共同形成了公共阅读服务全覆盖的“同城网”。

年底30家“秋白书苑”开放

据介绍,今年常州将进一步完善阅读设施体系,在宾馆、影院、银行和医院等公共场所和服务机构,积极布局建设小型化图书室、数字图书馆、智能化终端图书借还设备。

此外加快推进“秋白书苑”规划建设工作,年底前实现常州全市30家“秋白书苑”建成并对外开放。

“秋白书苑”建设秉承“政府主导、社会参与、共建共享”的原则,鼓励和引导社会力量加入,创新公共文化服务管理模式,融入现代信息化智能化技术,实现书苑与常州市图书馆互联互通,让市民在家门口就能享受到便捷、高效、普惠的公共阅读服务。常州将把秋白书苑打造成“全民阅读新阵地、城市文化会客厅”。



党员剪纸寄初心

近日,常州通用自来水有限公司党委围绕“学党史 明知心 知使命”组织开展了“传承非遗忆党史,党员剪纸寄初心”主题党日活动。常州剪纸协会秘书长、剪纸传承人周伟志老师现场教党员们剪纸。大家通过一剪一刻,用一幅幅生动形象的红色剪纸作品,庆祝中国共产党成立100周年。

郭曼茹 张敏/文 自来水公司供图

警惕! 金坛3天19起网络诈骗

近期,金坛通讯网络诈骗高发,其中4月12日至4月14日三天连发19起,损失总金额高达512.62万元,其中一名企业负责人被骗200万,一名会计被骗268.5万余元。

金荆轩 葛小林

现代快报记者了解到,4月12日,金坛某企业的会计小孙接到一个自称是银行工作人员的电话,对方称小孙所在企业使用的银行U盾即将到期,需要升级,并要求添加小孙QQ号码,要填写相关表格。小孙便添加了对象的QQ,随后,小孙被拉进了一个QQ群聊。

小孙发现群内一共有三个人,另外两个人的名字就是小孙所在企业的负责人的名字。在QQ群里几句寒暄之后,“企业负责人”要求小孙将企业目前的账户信息截图发至群

内。小孙照做后,“企业负责人”要求小孙向指定银行账户多次转账,小孙也一一照做。后来,小孙前往银行柜台办理升级业务时,这才发现被骗,损失268.5万元。

4月14日,金坛某企业负责人徐先生的微信收到了一个自称是某乡镇领导的好友申请。见对方的名字、头像确实是某乡镇领导,徐先生没有太多怀疑,便通过了对方的好友申请。在与徐先生交流几句之后,该“乡镇领导”声称最近急需用钱,需要从徐先生处借点钱,徐便按照对方的要求,向对方指定的银行账号

前后转账200万。之后,徐先生发现不对劲,这才意识到被骗。反诈骗中心民警表示,上述两起冒充熟人诈骗案件中,骗子通常冒用领导、老板真实姓名、真实照片头像获取受害人初步信任,接着会通过拉家常、套近乎,进一步骗取受害人信任,再利用受害人不敢核对身份的心态,以资金紧张、不方便出面等理由,要求受害人向指定银行账户转账。市民们如遇此类情况,请第一时间核实对方真实身份,确认真实情况,一旦被骗,请第一时间向公安机关报案。

常州-安康航线开通,两小时直达

4月20日中午11点多,由安康富强机场飞来的春秋航空9C6737次航班顺利抵达常州国际机场,标志着常州与安康直飞航线正式开通。

据悉,2020年9月,随着安康富强机场正式通航,为两地航线开通提供了重要条件。以前,从常州到安康,即使乘飞机到邻近的西安,还需乘车穿越秦岭才能到

达,路上通行时间超过6个小时,这次直飞航线由春秋航空执飞,每周二、四、六执行,常州飞往安康,11:50起飞,14:15抵达;安康飞往常州,9:10起飞,11:05抵达,航程只需两小时左右。

据介绍,1996年,常州和安康两市按照中央东西部扶贫协作工作部署,携手结为友好城市,建立了对口协作关系。机轩 葛小林

武进1-2月发明专利授权189件

常州市武进区市场监管局消息,2021年1-2月,武进区专利授权量为1661件,同比增长42.58%,其中发明专利授权量为189件,同比增长92.86%;万人有效发明专利拥有量为61.64件,同比增长8.37%。另1-2月武进区PCT专利申请15件。

近年来,武进区市场监管局围绕知识产权工作的创造、运用、保护、管理和服务全链条,开展知识产权强企行动,通过云培训、会议、走访调研等多种形式,加大企

业对知识产权的重视,促进全区民营企业高质量发展。围绕2021年省项目申报开展特色辅导。今年武进区共7家企业在线成功提交了省企业战推申报材料并被常州市市场监管局向上推荐,这7家企业全部属于重点支持的13个先进制造业集群内企业、省50个重点产业链企业。另申报省知识产权保护示范区1个,高价值专利培育中心1个,重点产业专利导航2个,省“正版正货”示范街区1个。

邹小艳 刘国庆

假冒成功人士,以谈恋爱为名诈骗

近日,常州市溧阳法院审结了一起以“恋爱”为名实施的诈骗案,几年时间里,朱某骗取多人10万余元。

据了解,2016年至2020年间,朱某谎称自己经营服装店和烟酒店并拥有名牌轿车等,虚构自己“成功人士”的身份,打着交友、恋爱的幌子,骗取多名女性信任后,以各种理由借款、为其吃住消费买单,甚至借用手机打电话后拒不归还。

2016年,朱某在与受害人钱某谈恋爱期间,以汽车损坏需要修理为由骗得900元,并以借用手机打电话为名骗得钱某手机后逃离当地。2017年10月至2019年9月,朱某与张某交往,谎称买奔驰车导航仪、表弟女朋友打胎等,骗得张某5.7万元。2018年,朱某与宋某交往,以银行卡被冻结、买药、开车

撞人需要赔钱等为理由骗得宋某5600元,后经宋某催要钱款,朱某无奈归还了1200元。

2020年5月至8月,朱某与王某交往,谎称去医院看朋友、为父亲买腰带、手机支付受限等,多次骗取王某转账或为其吃住消费付款,共计1.1万元。当年7月,朱某与史某相识,声称可以帮助史某的爷爷去南京医院看病,以微信支付受限为由骗得史某1400元。8月至11月,朱某又与项某交往,以为朋友过生日、修车、看病为由骗得项某2.9万元。

法院审理后认为,朱某行为已构成诈骗罪,他还以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,数额较大,构成盗窃罪。法院合并判处朱某有期徒刑四年二个月,并处罚金二万一千元;并责令朱某退赔6名受害人全部损失。王鹏超 刘国庆

常州市分贝拍卖行有限公司拍卖公告

受江苏帮帮虎网络有限公司委托,公司将于2021年4月28日在江苏省苏州市相城区高铁金科大酒店举行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

- 一、标的:奢侈品箱包、饰品、手表。
- 二、参拍单位:仅限于常州市分贝拍卖行有限公司认证的企业。
- 三、展示时间:2021年4月27日可查看标的。
- 四、注意事项:拍卖成交按实际举牌结算。
- 五、联系电话:13775015102

2020年4月21日

常州市分贝拍卖行有限公司拍卖公告

受委托,公司将于2021年4月27日在江苏省苏州市相城区高铁金科大酒店举行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

- 一、标的:奢侈品箱包、饰品、手表。
- 二、参拍单位:仅限于常州市分贝拍卖行有限公司认证的企业。
- 三、展示时间:2021年4月26日可查看标的。
- 四、注意事项:拍卖成交按实际举牌结算。
- 五、联系电话:13775015102

2020年4月21日